



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ  
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83, e-mail: info@consumer.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова Держпродспоживслужби

Лапа В.І.

(прізвище, ім'я, по батькові)

(підпис)

М.П.

ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від "13" 01 2017 року

№ 602-123-00-3

Об'єкт експертизи Посуд та кухонне приладдя зі сталі іCook Cookware (згідно з додатком), виготовлений у відповідності із ---

(ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код за ДКПП, УКТЗЕД, артикул 7323

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи в добути, оптово-роздрібно торгівлі

Країна-виробник підприємство «Access Business Group International LLC» компанії «Amway», Таїланд, Китай, Сполучені Штати Америки, 7575 Fulton Street East, Ada, Michigan, 49355, USA

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи ГОВ «Емвей Україна», Україна, вул. Казимира Малевича, 87, Київ 03150, тел: (380-44) 495-13-36, код за ЄДРПОУ: 32375271

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну Контракт № 1/A від 30.04.2003 року, контракт №2/V від 30.04.2003 року

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам: За результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами перевірки наданого заявником зразка об'єкту експертизи в межах сфери акредитації (Атестат про акредитацію № 2Н375 від 22.05.2015р. відповідно до вимог ДСТУ ISO/IEC 17025:2006), а саме: за органолептичним та санітарно-хімічними показниками відповідають вимогам інструкції № 880-71 "Інструкція по санітарно-хімічному дослідженню изделий, изготовленных из полимерных и других синтетических материалов, предназначенных для контакта с пищевыми продуктами", Сан Пін 42-123-4240-86 "Санитарные нормы. Допустимые количества миграции (ДКМ) химических веществ, выделяющихся из полимерных и других материалов, контактирующих с пищевыми продуктами и методы их определения" інтенсивність запаху продукції не більше 1 балу, міграція хімічних речовин у контактуючі модельні середовища не більше значення ДКМ (мг/л): свинцю-0,03, заліза-0,3, марганцю-0,1- нікель-0,1, хрому загального-0,1.

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: Для забезпечення попередження ризику впливу несприятливих факторів, які створюються об'єктом в середовищі життєдіяльності людини необхідно: при використанні продукції у заявленій сфері вжитку дотримуватися Сан Пін 42-123-4240-86, Зберігання та транспортування в умовах, які відповідають діючій нормативно-технічній документації, у разі утворення відходів цієї продукції - поводження (утилізація/знищення) згідно вимог діючої на даний час в Україні нормативної документації.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи об'єкт експертизи Посуд та кухонне приладдя зі сталі іCook Cookware (згідно з додатком), за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умовами дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності гарантований виробником.

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо етикетка українською мовою повинна міститись на кожній тарній одиниці продукції; маркування здійснювати у відповідності з діючим законодавством України. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи.

Висновок дійсний п'ять років

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: підлягає попередньому документальному контролю.

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягає державному санітарно-епідеміологічному контролю в зонах митного контролю на митній території України.

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: інтенсивність запаху продукції не більше 1 балу, міграція хімічних речовин у контактуючі модельні середовища не більше значення ДКМ (мг/л): свинцю-0,03, заліза-0,3, марганцю-0,1- нікель-0,1, хрому загального-0,1.

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи м. Київ, вул. Героїв Оборони, 6, тел. 258-47-73 при головному державному санітарному лікареві України Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи

№ 3/8-А-6486-16 від 10.01.2017 р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова експертної комісії, заступник директора Наукового центру

Бобильова О.О.

(підпис)

(ініціали та прізвище)



Згідно правил ведення ведення бізнесу заборонено продавати та продавати в будь-яких торгових точках! Це є порушенням умов Договору з «ТОВ Емвей Україна».

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи  
при головному державному санітарному лікареві України  
Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені  
академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я України"

Додаток до Висновку  
державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від '13' 01 2017 р.

602-123-20-3/103

ПЕРЕЛІК  
Посуду «Access Business Group International LLC» компанії «Amway»

Найменування продукції

Посуд та кухонне приладдя зі сталі iCook Cookware: iCook 2L & 3L Sauce Pans with Lids – Набір: 2- та 3-літрові каструлі з кришками; окремі компоненти набору та змінні частини; iCook 2 Saute Pans with Lids – Набір: 2 сотейники з кришками, опукла кришка; окремі компоненти набору та змінні частини; iCook Stock Pot with Lid, Steamer, Double Boiler – Набір: пароварка, вставна емність для готування на парі, подвійна посудина для готування на водяній бані; окремі компоненти набору та змінні частини; iCook Dutch Oven with Lids, Pasts Inset with Ring, Grater / Steamer – Набір: жаровня з кришкою, вставка-кільце для приготування макаронів, вставка-тертушка для готування на пару, опукла кришка для жаровні; окремі компоненти набору та змінні частини; iCook 1L Sauce Pan with Lid – Кастрюля місткістю 1 з кришкою; iCook 3 Bowls with Lids – Набір: 3 посудини для змішування з кришками, окремі компоненти набору та змінні частини

Голова експертної комісії, заступник директора  
Наукового центру

О.О.Бобильова



Згідно правління заборонено продавати продукцію Amway та продавати в будь-яких формах з «ТОВ Емвей Україна». Це є порушенням законодавства України.